



Kérjük, hogy ne továbbítsa hírlevelünket, mert elveszhet az eredeti html formázás, amely azzal is járhat, hogy a weblinkek nem működnek.

Hírleveleink változatlan formában a hírlevél archívumban tekinthetők meg:

<http://www.lib.pte.hu/sites/docs/ek-hirlevel/2013-04-08.html>

Beiratkozás: Kedvezmény a Pécsi Diplomások Köre tagjainak

Alumni kártyával rendelkezők számára a Tudásközpont 10% (beiratkozási díj: 2880 Ft / év) kedvezményt biztosít beiratkozáshoz.

Szolgáltatás: MTMT-s adatfelvitel

A Pécsi Tudományegyetem a közelmúltban kötelezettséget vállalt arra, hogy az oktatók és kutatók műveinek adatait 2007-ig visszamenően, teljes körűen rögzíti a Magyar Tudományos Művek Tárában. A munkát egy év alatt, 2014. március 31-ig be kell fejezni. Az Egyetemi Könyvtár az ingyenes hivatkozásgyűjtést a fenti kampánymunkák idejére (2014. március végéig) felfüggeszti. Könyvtárunk MTMT oldala: <http://www.lib.pte.hu/publikacios-adatbazis-mtmt>

Szolgáltatás: Kérdezze a könyvtárost!

Ezentúl akár otthonról vagy a munkahelyéről is kérhet könyvtári tájékoztatást. Honlapunk bal oldali függőleges menüsorában a "Kérdezze a könyvtárost" rovatra kattintva online teheti fel kérdéseit a könyvtárosoknak. URL: <http://www.lib.pte.hu/tajekoztatas>

Rendezvény: Ünnepejlük versmondással a Költészet napját!

Az Egyetemi Könyvtár **2013. április 11-én 16–18 óráig** versolvasást szervez az egyetemi polgárok közreműködésével. Amennyiben szeretnél részt venni ezen a jó hangulatú esten, felolvasnád vagy elmondanád kedvenc versedet, jelentkezz a vers@lib.pte.hu e-mail címen! Kérjük, hogy küldd el a költő nevét és a vers címét (akár a teljes verset is). Rendezvényünk helyszíne: Tudásközpont, Universitas u. 2/a. Vas István szoba (1. emelet) URL: <http://www.lib.pte.hu/ek/versmondással-unnepejluk-egyutt-a-kolteszet-napjat>

Rendezvény: Teddy Maci - hétfégi program gyerekeknek

A PTE Általános Orvostudományi Kar hallgatói gyerekeknek szóló programot szerveznek a Tudásközpont Konferencia termében. A program 2013. április 13-14-én 10 órától 13 óráig tart, melyen óvodás korú gyerekek és szüleik részvételére számítanak a szervezők. A program célja, hogy a fehér köpenytől való félelmet enyhítse a gyerekekben, erősítse az orvos és kis betegek közötti bizalmat. Játékos programok, vetélkedők, a felnőtteknek szűrőprogramok színesítik ezt a hétfét. Jelentkezni lehet: Kovács Patriciánál (30) 500-2477 telefonon, vagy tmkpecs@gmail.com email címen.

Kiállítás: 185 éve született Zsolnay Vilmos

185 éve született Zsolnay Vilmos címmel a Tudásközpont 0. szintjén levő vitrinben kiállítást rendezünk, amely 2013. április 11. és május 6. között tekinthető meg. Munkatársunk 1 évvel ezelőtt készített egy összeállítást a Zsolnay Mauzóleumról: <http://youtu.be/5wvX9J8RYH4>

Kiállítás: "Kreatív történelem"

A PTE Modernkori Történelmi Tanszék szervezésében a "Kreatív történelem – országos pályázat középiskolásoknak" című kiírásra érkezett munkák kiállítása megtekinthető a Tudásközpont mélyföldszintjén 2013. április 5-től április 19-ig.

Rendezvény: Közel jön a Távol-Kelet!

Könyvtári éjszaka a Tudásközpontban **2013. április 24. 17-24** óráig. Gyermekprogramok, filmek, vetélkedők, fotókiállítás, origami, fukoshiki írásoktatás, ételkóstolás, diavetítés, Hatha jógabemutató, hennafestés, előadások, élménybeszámolók... Tudjon meg többet: <http://www.lib.pte.hu/ek/kozel-jon-a-tavol-kelet>

Tesztelhető: BMJ szakfolyóiratok és Best Practice adatbázis

Felhívjuk felhasználóink figyelmét, hogy máától tesztelhető 2013. május 19-ig a BMJ Group kiadó szakfolyóirat-csomagja, valamint a BMJ Best Practice betegápolást segítő adatbázis, mely a döntést segíti elő a megfelelő diagnózis, prognózis, terápia, megelőzés meghatározásához. A hozzáférés az egyetemi IP tartományokon belül lehetséges. Bővebben: <http://www.lib.pte.hu/ek/tesztelhető-bmj-szakfolyóiratok-es-best-practice-adatbazis>

Videó: Moldován István: Digitális gyűjtemény(ek) az OSZK-ban

A PTE BTK Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék szervezésében, a TÁMOP-4.2.2.C-11/1/KONV-2012-0005 jelű, „Jól-lét az információs társadalomban” elnevezésű projekt keretében 2013. március 21-én Moldován István (OSZK / MEK) Digitális gyűjtemény(ek) az OSZK-ban címmel tartott előadást Pécsen a Zsolnay Negyedben a Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék előadótermében. Az előadó hozzájárult, hogy a PTE Egyetemi Könyvtár munkatársa videón rögzítse és közzétegye az előadást. <http://www.lib.pte.hu/mediatar/moldovan-istvan-digitalis-gyujtemeny-ek-az-oszk-ban>

Játék: Könyvtári KVÍZ (2013/április)

Honlapunkon megjelent az áprilisi KVÍZ játékunk: <http://kviz.tudaskozpont-pecs.hu/> Kvízünkkel havonta jelentkezünk, változatos témákkal. Játékaink a totóhoz hasonlóan 13+1 kérdésből állnak, melyekre a válaszokat a megadott határidőig küldhetik el. A játékban regisztrációval és a nélkül is részt lehet venni. Regisztrált játékosainknak minden próbálkozás után visszajelzünk. A helyes válaszokat csak a határidő lejártá után tesszük közzé. A telitalálatokat elért regisztrált résztvevőink közül 3 szerencsés nyertesnek 1-1 értékes könyvet vagy CD-t sorsolunk ki, melyek a Tudásközpont 2. emeleti kölcsönzőpultjánál vehetők át. Minden próbálkozóknak eredményes játékot és jó szórakozást kívánunk!

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!

